

Z 真情

车祸瞬间推开同学  
枣庄男生高位截肢



近日,山东省枣庄市高三学生龚钰鑫,在车祸来临的瞬间,一把推开同学,自己却被碾轧在车轮下,致使右腿高位截肢。媒体报道他的事迹后,网友称他为“最美中学生”。17日下午,基本度过严重的挤压综合征、肾功能衰竭期和严重感染期的龚钰鑫转院到了枣庄矿务局中心医院。(据新华社)

长春市社会福利院  
启动“模拟家庭”计划

家庭是社会的基本细胞,维系家庭成员关系的重要因素是亲情。这样一个最基本的条件,在长春市社会福利院的“三无”老人们中,却是一种奢望。昨日,记者从长春市民政局获悉,“模拟家庭”的诞生让老人们的奢望变成现实。

所谓“模拟家庭”,就是以长春市社会福利院的“三无”老人为家长,志愿者们根据各自的年龄,以不同的家庭成员身份,与老人组成相对固定的家庭模式,以亲情抚慰为宗旨,既可以让老人们心有所属、情有所依、爱有所向,同时也让志愿者们的公益行为更有目标性、自觉性和责任感。本次“模拟家庭”组建活动中的16名志愿者来自于吉林省青年志愿者协会。(据《城市晚报》)

W 万象

买盗版动漫碟  
女童看到了AV



搜罗动漫产品,驻守动漫店等喜欢的动漫碟片上架,这是许多“80、90后”的美好回忆。然而,你相信购买的碟片里除了有期待的漫画外,还“附赠”了日本AV吗?张女士家11岁的孩子不仅在动漫星球里一个档口买到了这样的碟片,还被刺激得不轻,几天茶饭不思。(据《南方都市报》)

六龄童玩打火机  
烧着了家

17日12时许,天山花园B座三单元802室,6岁半的鹏鹏玩打火机点燃窗帘,火越着越大,迅速蔓延至衣柜、书架,姥姥抱上他,连忙向屋外跑,幸运的是,大火被闻讯赶来的邻居及时扑灭,没有造成人员伤亡。(据《乌鲁木齐晚报》)

看见“落难驴友”  
是骗子

本月初,记者在正佳广场附近看见六名“落难驴友”在向路人讨吃讨喝讨钱,其中一人说,他们在等两名“驴友”,“在广州待两天就要去海南”。热心街坊纷纷解囊相助。不料,十多天后,记者在动物园南门又见到这些“驴友”行乞。这些“驴友”是真是假?警方人士称,如果再遇到他们,市民可以报警处理。(据《新快报》)

S 社会

年夜饭预订  
提前火爆

尽管离过年还有三个月,但京城餐饮企业已经进入“春节档”,纷纷打出年夜饭预订的招牌。记者调查发现,大多数餐馆目前接受预订的只是年夜饭座位,至于价格和菜品暂时还没有确定。也就是说,市民现在预订,只是“占座”。(据《北京晨报》)

网络诞生新词

“被催族”

现在,网络上诞生了一个新的名词“被催族”,就是用来诠释此类现象。“被催族”是指到了该结婚生子的年龄,却没有“成家立业”,因而受到父母或亲人的催促,有些人不得不违背自己的意愿,去满足父母的要求。(据《城市晚报》)

考试表情图走红  
你属于哪种类型?



还有两个多月,又是期末考试时段,从考试前一个礼拜到成绩公布当日,大伙还记得自己当年的表情图吗?如果你忘了,不妨对照近日在网上流行的“考试学生类型划分图”——以头像表情的形式揭晓了不同类型学生在考试前后的状态。中学老师则认为,现在的学生类型以努力和聪明者居多。(据《重庆晨报》)

H 环球

与“不爽姐”  
合影奥巴马很爽



当地时间11月15日,美国总统奥巴马在白宫椭圆形办公室会见了美国奥运体操女队,并与“不爽姐”麦凯拉·马罗尼摆拍马罗尼的经典撅嘴造型。

女队员们难掩激动的心情,在网站上与粉丝分享照片。奥巴马对她们在伦敦奥运会上的精彩表现进行一一评述,并希望她们继续为国争光。(据《河南商报》)

父亲造“坦克”  
送儿子



父母疼爱子女,经常会买很多玩具给他们,有的父亲则更夸张。据英国媒体13日报道,为哄3岁儿子尤勒开心,荷兰一父亲竟花了九个月时间,亲手做了一辆载人玩具坦克车给他。

40岁的梅托·霍斯特用80英镑(约合人民币790元)买下一张电动轮椅,然后埋首改装,共花了600小时和1200英镑(约合人民币11846元)才改造成一辆玩具坦克车。坦克时速达数公里,可发射假炮弹,若儿子尤勒行驶超过50米,梅托霍斯特可按电钮让坦克停止前进。(据《信息时报》)

东风本田信阳 4周年店庆 感恩回馈 天发特约销售服务店

活动时间:11月24日 销售热线:0376-3809800 地址:信阳市312国道车管所向东1公里(银钱加油站斜对面)

见证成长,共享激情! 信阳天发4周年,倾情大回馈...

东风本田全系车型史无前例的钜惠,你买到就等于你赚到! 所有活动仅限11月24日当天

车型: CIVIC, ELYSION 艾力绅, SPIRIOR 思铂睿, CR-V, CIIMO 思铂睿